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予算特別委員会会議録（令和５年３月３日）     打合会   

 

出席委員  大浦委員長 原副委員長 吉森委員 安達委員 髙川委員 谷崎委員 

水橋委員 大浦委員 青山委員 竹原委員 尾崎委員 岩城委員 古沢

委員 開田委員 中川委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  なし 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田係長 

 

午前11時12分開会 

落合局長 ただいまから予算特別委員会を始めさせていただきます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委員であ

ります中川勲委員に臨時委員長をお願いしたいと思います。 

中川臨時委員長 ただいま紹介いただきました中川勲です。委員長の互選のため、しばら

く臨時に委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 委員会開催前にご報告いたします。 

 報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されていますので、これを許可いたします。 

 ただいまから令和５年３月定例会予算特別委員会を開会いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

 日程第１、委員長の互選についてです。 

 委員会の正副委員長は、滑川市議会委員会条例第８条の規定により、委員会において

互選することになっております。 

 互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員長に

おいて指名いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

中川臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決

定いたしました。 

 委員長に大浦豊貴委員、副委員長に原明委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員長を大浦豊貴委員、副委員長を原明委員とすることにご異議ありませんか。 
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 （異議なし） 

中川臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、委員長に大浦豊貴委員、副委員長に原

明委員とすることに決定いたしました。 

 それでは、委員長と交代させていただきます。 

 副委員長も席の移動をお願いいたします。ご協力ありがとうございました。 

 （臨時委員長は自席へ、新委員長は委員長席へ、新副委員長は副委員長席へ） 

大浦委員長 それでは、今ほどはご承認いただき、ありがとうございました。 

 決算も含めて、初めて特別委員会の委員長を務めさせていただきます。 

 なるべく自分で質問しないように、あくまでも委員会の議事進行に努めて、忘れてし

まったときは原副委員長に甘えながらやっていきたいと思いますので、またよろしくお

願いいたします。 

原副委員長 今ほどは副委員長拝命、ありがとうございます。大浦委員長をサポートいた

しまして、３日間の予算特別委員会がつつがなく終わるように頑張りたいと思います。

よろしくお願いいたします。 

大浦委員長 それでは、続きまして、日程第２に移ります。会議録署名委員の指名を行い

ます。 

 髙川委員、谷崎委員にお願いいたします。 

 日程第３、その他につきまして、委員から何かありましたらお願いいたします。 

 （特になし） 

大浦委員長 ないようですので、事務局より連絡事項をお願いいたします。 

中田係長 お配りした資料をお願いいたします。 

 令和５年度の滑川市各予算の審査日程案をご覧ください。 

 ３月13日から３日間の予定で、予算特別委員会を開催させていただく案になっており

ます。 

１日目、３月13日月曜日は、午前中に歳入及び歳出の総務部・会計課・消防署所管分、

午後からは教育委員会の所管分。 

続きまして、２日目、３月14日火曜日につきましては、午前中に産業民生部、午後か

らは建設部所管分を審査いたします。 

 最終日、３日目の３月15日水曜日に関しましては、午前中、卒業式がございますので、

午後からのスタートとなります。特別会計を審査した後、討論、採決を行う予定となっ
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ております。 

 もう１枚お願いします。説明のため出席する者の氏名でございます。 

 先ほどの審査日程案に対応した出席者となっておりますので、ご確認をお願いいたし

ます。 

 説明は以上です。 

大浦委員長 その他ということで。 

落合局長 予算特別委員会には直接関係ないんですけれども、３月11日、土曜議会がござ

いますけれども、その日は東日本大震災が明けて12年目となる日でございます。昨年の

３月11日は特に黙禱等は実施しておりませんが、国から弔意表明の協力要望があったこ

ともあり、３月11日の土曜議会、午後になりますが、黙禱を行うことを先ほども議運で

協議し決定しましたので、皆さんにお知らせしておきます。 

 以上です。 

大浦委員長 ほかにないようですので、以上で本日の議事日程は全て終了いたしましたの

で、以上で予算特別委員会を閉会とします。 

 お疲れさまでした。 

午前11時19分閉会 


